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Anfrage Nr.: 0121/2021/FZ

Anfrage von: Stadtrat Cofie-Nunoo
Anfragedatum: 29.11.2021

Bet reff:

Mafnahmenpaket "Junges Heidelberg"

Schriftliche Frage:

1. GibtesMittelfiireine/einen Jugendbeauftragte/Jugendbeauftragten,dieinder
Verwaltung die Umsetzung des Mainahmenpakets koordiniert?

2. Wieistdie AbgrenzungderjeweiligenZustandigkeit von DezernatIl,IVundV geregelt?

3. Konnte eine Stelle einer/eines Jugendbeauftragtendie notwendige
Koordinierungsfunktion ibernehmen, um als Schnitt- und Verbindungsstelle zu
dienen?

4. WielieBesichdiese Verbindungsstelle darstellen?

Antwort:

1. IndasMaBnahmenpaket"Junges Heidelberg" sind Amter allerfiinf Dezernate sowie
weitere externe Kooperationspartnerund Gesellschaftenwie Heidelberg Marketing
eingebunden. Die Koordinationder Mafinahmenfindet dabei auf drei Ebenen statt: als
Abstimmung zwischenallen Dezernenten, als Arbeitsgruppe mit Vertreterinnenund
Vertreternaus den beteiligten Amter, sowie als Arbeitsgruppe zentralbeteiligter
Amterplus Partner, wie beispielsweise Jugendgemeinderat oder Heidelberg
Marketing.Die Malnahmen sind bzw.werden mit Projektmitteln hinterlegt.

Fur eine Jugendbeauftragte beziehungsweise einen Jugendbeauftragten sind bisher
keine konkreten (Personal-)Mittelvorhanden.

2. DieAbgrenzungder Dezernats-Zustandigkeitenergibt sichaus dem
Dezernatsverteilungsplan und dem Produkt- und Leistungskatalog der
Stadtverwaltung.

Umdievielfaltigen Aspekte der (aktuellen) Bedarfe rund um das Thema ,Jugendin
Heidelberg“zu analysierenund hieraus MaBnahmen ableiten zu konnen, hat
Oberbiirgermeister Prof.Dr. Eckart Wiirzner eine Arbeitsgruppe ,Junges Heidelberg’
eingerichtet,in derneben Vertreterinnenund Vertreternder Stadtverwaltungauchdie
Nachtbiirgermeisterund Heidelberg Marketing zusammengearbeitet haben.Zudem
gab es unterschiedliche Dialoge mit Vertreterinnenund Vertreternder jungen
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Menschenaus Schule, Studium, Ausbildung sowie Jugendgemeinderat (DS
0357/2021/BV)

3. und 4.DieVerwaltung lberprift derzeit, wie sieihr Leistungsangebot fiir junge
Menschenausweitenund mit einer wirkungsvollen und nachhaltigen
Organisationsstrukturinnerhalb der Stadtverwaltung Heidelberg hinterlegen kann, mit
dem Zielin 2022 eine (Neu-)Ausrichtung / modifizierte Struktur zurealisieren

Drucksache:

Anfrage Nr.: 0121/2021/FZ
00331781.doc



	Betreff:
	Schriftliche Frage:
	Antwort:


